

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε. - ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ



Αγρότες, κτηνοτρόφοι, αλιείς και εργαζόμενοι στην αγροτική παραγωγή,

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, με τη συναίνεση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΠΟΤΑΜΙΟΥ, με «άλλοθι» την ψήφο της 20/9/2015 και με όπλα της το 3ο βάρβαρο Μνημόνιο και την νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) της Ε.Ε. (2015 - 2021), εξαπέλυσε **πραγματικό πόλεμο** σε βάρος των αγροτοκτηνοτρόφων, ιδιαίτερα των φτωχομεσαίων. Συγκεκριμένα:

- **Αχαλίνωτη φοροεπιδρομή στο αγροτικό εισόδημα.** Με αύξηση της φορολογίας από το πρώτο €, από 13% σε 20% από 1/1/2016, σε 26% από 1/1/2017 και στη συνέχεια στο 29%. Με αναδρομική αύξηση από 1/1/2014 στην προκαταβολή φόρου από 27,5% στο 55%, στη συνέχεια στο 75% και τελικά στο 100%. Με κατάργηση του αφορολόγητου των 12.000 € στις επιδοτήσεις και αποζημιώσεις. Με την αύξηση στο φόρο πετρελαίου από 66 € ανά χίλια λίτρα, σε 200 € άμεσα και σε 330 € από 1/10/16. Με αύξηση του ΦΠΑ στο 23% σε όλα τα εφόδια και την απογείωση του κόστους παραγωγής. Με μονιμοποίηση του ΕΝΦΙΑ και των άλλων χαρατσιών. Όλα αυτά την ώρα που οι **εφοπλιστές** συνεχίζουν προκλητικά να απολαμβάνουν 59 φοροαπαλλαγές, μια από τις οποίες είναι το αφορολόγητο πετρέλαιο!
- **Αντιδραστική αναμόρφωση του ασφαλιστικού συστήματος,** σε βάρος συνταξιούχων και εργαζομένων χωριού και πόλης, με στόχο την πλήρη ανταποδοτικότητα και ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης. Έτσι, **τριπλασιάζονται οι εισφορές στον ΟΓΑ** για αγρότη - αγρότισσα - αγροτόπαιδο, που θα πληρώνουν 47 χρόνια χαράτσι (από 20 έως 67 ετών), για να πάρουν ένα ξεροκόμματο (δήθεν σύνταξη)!
- **Με το νέο νόμο για τους Συνεταιρισμούς,** που τους μετατρέπει σε επιχειρήσεις - ΑΕ μεγαλοαγροτών, καταργεί τα τελευταία υπολείμματα «Κράτους Πρόνοιας» μέσω αυτών και ολοκληρώνει το αντισυνεταιριστικό - αντιαγροτικό έργο του Νόμου Σκανδαλίδη (Ν. 4015/2011).
- **Με τη χειροτέρευση του υπάρχοντος «Μητρώου Αγροτών» (Ν. 3874/3-9-2010)** την αυστηροποίηση των κριτηρίων για το ποιος θεωρείται αγρότης, την πλήρη ευθυγράμμισή τους στις ντιρεκτίβες της ΚΑΠ της ΕΕ. Το «Μητρώο Αγροτών» θεωρεί αγρότη τον Μπουτάρη ή τον Τσάνταλη (με τους τεράστιους αμπελώνες), τη Μονή Αγίας Λαύρας, τον μεγαλογιατρό και τον μεγαλοδικηγόρο που φτιάχνει «αγροτική εταιρεία». **Ενώ αποκλείει - ξεκληρίζει** νομοθετικά - διοικητικά 300.000 αγροτοεργάτες - εργατοαγρότες που συμπληρώνουν το φτωχό αγροτικό τους εισόδημα με εργατική απασχόληση (π.χ. στον τουρισμό, στις οικοδομές κ.ά.). Έτσι, το 20% των μεγαλοαγροτών που παίρνουν τώρα το 80% των επιδοτήσεων της Ε.Ε., **με το νέο «Μητρώο Αγροτών» θα παίρνουν το 95%!**
- Με την αντιαγροτική αυτή καταιγίδα, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με την έμπρακτη συναίνεση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΠΟΤΑΜΙΟΥ επιδιώκει να βγάλει γρήγορα και χωρίς αντιστάσεις την «**βρώμικη δουλειά**» του 3ου Μνημονίου και της νέας - χειρότερης ΚΑΠ της Ε.Ε. (2015 - 2021). **Να προωθήσει πιο γρήγορα την καπιταλιστική ανασυγκρότηση στην ύπαιθρο,** με τη μεγαλύτερη συγκέντρωση της γης και της παραγωγής σε λιγότερα χέρια μεγαλοαγροτών και νέων επιχειρηματιών, με την πλήρη υποταγή των

αγροτοκτηνοτρόφων στις επιχειρήσεις του αγροτοδιατροφικού τομέα (συμβολαιακή γεωργία, κ.ά.), την εξαφάνιση των εργατο-αγροτών, τη συμπίεση και το ξεκλήρισμα των φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων. Με την πλήρη ιδιωτικοποίηση – ανταποδοτικότητα (χαράτσια) όλων των κοινωνικών υπηρεσιών και των δημόσιων οργανισμών (π.χ. ΕΛΓΑ, ΟΓΑ κ.ά.).

Η ANT.AP.CY.A υποστηρίζει με όλες τις δυνάμεις της, τους αγώνες, τους στόχους πάλης και τα δίκαια αιτήματα των φτωχομεσαίων αγροτών και κτηνοτρόφων.

Παλεύει μαζί τους για:

- Άμεση κατάργηση της φοροληστείας, του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών.
- Φορολόγηση (με βάση το καθαρό εισόδημα και τα κέρδη) των μεγαλοαγροτών και των αγροτικών επιχειρήσεων που παίρνουν το 80% των επιδοτήσεων της ΕΕ.
- Ουσιαστικές αυξήσεις στις αγροτικές συντάξεις και μείωση ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στα 60 χρόνια και στα 58 για τις αγρότισσες.
- Όχι στο «Μητρώο Αγροτών» και στους Συνεταιρισμούς – Επιχειρήσεις μεγαλοαγροτών.
- Προστασία του εισοδήματος των φτωχομεσαίων αγροτών και κτηνοτρόφων με κατώτερες εγγυημένες τιμές στα προϊόντα τους, ουσιαστική μείωση του κόστους παραγωγής, έργα υποδομής, δωρεάν επιστημονική επιμόρφωση.
- Πλήρη – δημόσια ασφάλιση της παραγωγής τους, άμεση αποζημίωση πληγέντων από καταστροφές
- Ισοτιμία δικαιωμάτων των εργαζομένων της υπαίθρου, ανεξαρτήτως χρώματος, έθνους και θρησκείας.
- Άμεση απαλλοτρίωση – χωρίς αποζημίωση όλης της μεγάλης αγροτικής και εκκλησιαστικής ιδιοκτησίας, παραχώρησή της για συνεταιριστική παραγωγή.
- Όχι στα μεταλλαγμένα προϊόντα, σπόρους, οργανισμούς και στα «μαϊμού οικολογικά» αγροτικά προϊόντα.

Η **ANT.AP.CY.A** καλεί τη φτωχομεσαία αγροτιά να συγκρουστεί με το μνημονιακό στρατόπεδο των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ-ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ. Να μην ξεγελαστεί από τη δημαγωγία της Χρυσής Αυγής που πίνει νερό στο όνομα του € και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η ANT.AP.CY.A καλεί σε πραγματικά «μπλόκα αγώνα» και ισότιμη κοινή δράση, σε μέτωπο πάλης φτωχομεσαίων αγροτών – εργατών γης – εργαζομένων – νεολαίας, για την ανατροπή της ΚΑΠ της ΕΕ, των μνημονίων και της κυβέρνησης που τα εφαρμόζει.

Για τη διαγραφή του χρέους, την εθνικοποίηση – κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση, των τραπεζών και των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας του αγροτοδιατροφικού τομέα. Για την έξοδο από το € και την Ε.Ε. και την ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Για τη δημιουργία δημοκρατικών πρωτοβάθμιων παραγωγικών συνεταιρισμών με ουσιαστική κρατική ενίσχυση. Για ενιαίο δημόσιο φορέα τροφίμων και κεντρικό σχεδιασμό της αγροτικής παραγωγής, με κριτήριο τις λαϊκές ανάγκες (όχι τις ανάγκες της χωματερής και του κέρδους), τη κάλυψη των διατροφικών αναγκών του λαού, ενάντια στη διπλή εκμετάλλευση αγρότη και καταναλωτή.

Για την **αντικαπιταλιστική – επαναστατική ανατροπή**, για μια νέα κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση, στα χέρια των εργαζομένων χωριού και πόλης, των παραγωγών του κοινωνικού πλούτου.